

吉职时刻

● 10月10日，我校举行了“不忘初心、牢记使命”主题教育启动大会，会上宣读了《主题教育实施方案》，明确了主题教育的总体要求、主要内容和主要措施。会上还举行了“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班开班仪式，由党委书记主持，全体党员干部参加。会上还举行了“不忘初心、牢记使命”主题教育知识竞赛，由全体党员干部参加，取得了优异成绩。

用好红色资源 优化校园文化 首届职业院校红色文化研究与推广高端论坛在我校成功举办



10月10日，由我校承办的“首届职业院校红色文化研究与推广高端论坛”在吉林职业技术学院成功举办。论坛吸引了来自全国各地的职业院校领导和专家学者，共同探讨红色文化在职业院校中的传承与创新。论坛期间，与会代表围绕“红色文化进校园”、“红色文化进课堂”、“红色文化进社团”等主题进行了深入交流。我校党委书记在论坛上作了题为《用好红色资源 优化校园文化》的报告，阐述了我校在红色文化研究与推广方面的探索与实践。论坛在热烈的掌声中圆满结束。

王少玄市长来我校调研指导工作



10月10日，吉林市委副书记、市长王少玄一行来我校调研指导工作。王市长在听取学校工作汇报后，对我校在职业教育改革中取得的成就表示肯定，并对学校下一步的发展提出了殷切期望。王市长指出，职业院校要紧跟时代步伐，深化产教融合、校企合作，培养更多高素质技术技能人才，为吉林老工业基地振兴提供强有力的人才支撑。我校党委书记对王市长的调研指导表示衷心感谢，并表示将认真落实王市长的指示精神，不断提升办学水平和育人质量。

教师节 立德树人 我校举行建校五周年暨第二十五个教师节庆祝活动

10月10日，我校隆重举行了建校五周年暨第二十五个教师节庆祝活动。会上，党委书记代表学校党委、行政向辛勤耕耘在教育一线的全体教师致以节日的问候和崇高的敬意。党委书记指出，建校五年来，学校始终坚持立德树人，深化教育教学改革，办学水平不断提升，为社会培养了大批高素质技术技能人才。学校党委、行政将一如既往地支持教师队伍建设，为教师创造良好的工作环境和待遇，激励广大教师潜心教书育人，为培养更多高素质技术技能人才作出新的更大贡献。会上还举行了表彰仪式，对在教学、科研、社会服务等方面做出突出贡献的教师进行了表彰。庆祝活动在全场师生的热烈掌声中圆满结束。

我校召开“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会

10月10日，我校召开了“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会。会上，党委书记传达了上级关于主题教育的部署要求，明确了我校主题教育的目标任务、主要措施和工作要求。党委书记强调，全校党员干部要以高度的政治自觉和行动自觉，积极投身主题教育，做到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率。要通过主题教育，进一步坚定理想信念，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，为实现学校高质量发展提供坚强的政治保证。会上还就如何抓好主题教育的组织实施工作进行了安排部署。会议要求，各部门要密切配合，协同推进，确保主题教育各项任务落到实处、取得实效。



“不忘初心、牢记使命”主题教育进行时 吉林科技与调研校内企业 辽国鼎检测技术有限公司



10月10日，我校“不忘初心、牢记使命”主题教育调研组一行，深入校内企业辽国鼎检测技术有限公司开展调研。调研组与企业负责人进行了座谈，了解企业生产经营情况、员工思想动态以及对学校人才培养的需求。企业负责人表示，辽国鼎检测技术有限公司作为我校的校外实训基地，一直秉承“校企合作、工学结合”的育人模式，为我校培养了大批高素质技术技能人才。企业希望学校能进一步加强与企业沟通合作，共同提升人才培养质量。调研组表示，学校将认真落实调研成果，不断优化人才培养方案，为企业培养更多高素质技术技能人才。

在庆祝建校五周年暨第35个教师节大会上的发言

先进工作者代表刘红

尊敬的各位领导、同事们：大家好！我是刘红，来自吉林职业技术学院。今天能在这里发言，我感到非常荣幸。回首过去五年，学校发生了翻天覆地的变化，从基础设施的完善到教学质量的提升，从社会声誉的提高到办学规模的扩大，这一切都离不开学校党委、行政的正确领导和全体教职员工的辛勤付出。作为一名普通教师，我见证了学校的发展，也亲身参与了学校的建设。在五年的工作中，我始终秉承“立德树人”的育人理念，兢兢业业，无私奉献。在教育教学改革中，我积极探索，勇于创新，不断提升自己的专业素养和教学能力。在团队合作中，我团结协作，共同进步，为学校的各项事业贡献了自己的力量。未来，我将继续发扬“不忘初心、牢记使命”的精神，以更加饱满的热情和更加务实的作风，投入到工作中，为培养更多高素质技术技能人才，为吉林老工业基地振兴作出更大的贡献。

优秀教师代表陈璐

尊敬的各位领导、同事们：大家好！我是陈璐，来自吉林职业技术学院。今天能在这里发言，我感到非常荣幸。作为一名教师，我深知自己肩负的责任和使命。在五年的工作中，我始终坚持以立德树人为根本任务，以培养学生综合素质为目标，不断提升自己的专业素养和教学能力。在教学中，我注重理论与实践相结合，注重培养学生的创新精神和实践能力。在育人方面，我关爱每一位学生，做学生的良师益友。在团队合作中，我团结协作，共同进步，为学校的各项事业贡献了自己的力量。未来，我将继续发扬“不忘初心、牢记使命”的精神，以更加饱满的热情和更加务实的作风，投入到工作中，为培养更多高素质技术技能人才，为吉林老工业基地振兴作出更大的贡献。

我校与深圳市人民医院合作首届院校班正式开课

10月10日，我校与深圳市人民医院合作的首届院校班正式开课。开班仪式上，我校党委书记和深圳市人民医院院长分别致辞，对合作项目的启动表示祝贺，并对双方合作的前景表示信心。党委书记指出，此次合作是双方深化产教融合、校企合作的重要举措，旨在通过资源共享、优势互补，提升人才培养质量，培养更多高素质技术技能人才。深圳市人民医院院长表示，医院将充分发挥自身在医疗、教学、科研等方面的优势，为院校班的教学提供有力支持。开班仪式上还举行了签约仪式，双方代表在协议上签字。此次合作项目的启动，标志着我校在深化产教融合、校企合作方面迈出了重要一步。

新学期 新风景 我校迎来2019级新同学

金秋十月，硕果飘香。在这收获的季节里，我校迎来了2019级新同学。他们带着家长的嘱托，带着自己的梦想，走进了吉林农业大学的校门。校园里洋溢着青春的气息，到处是欢声笑语。新同学们对即将开始的大学学习生活充满了期待和信心。学校领导和老师们也纷纷表示，将竭诚为新生们提供优质的教育资源和良好的学习环境，帮助他们顺利完成学业，实现人生梦想。

我校2019级新生报到工作已圆满结束。在报到过程中，学校各部门通力合作，确保了报到工作的顺利进行。新生们顺利入住宿舍，办理了入学手续。学校还举行了丰富多彩的新生入学教育系列活动，包括开学典礼、军训、入学教育讲座等，帮助新生们尽快适应大学生活。未来，学校将继续秉承“立德树人”的办学理念，为培养高素质农业人才而努力。

我校举行2019级新生军训总结表彰大会

为期两周的新生军训活动已圆满落下帷幕。学校举行了总结表彰大会，表彰在军训中表现优秀的先进集体和个人。会上，学校领导对军训工作给予了高度评价，认为军训不仅锻炼了学生的体魄，更培养了他们的纪律意识和团队协作精神。受表彰的先进集体和个人代表分别作了发言，分享了自己的心得体会。大会在热烈的掌声中圆满结束。

青春告白祖国 筑梦美好时代

——我校举办系列活动庆祝新中国成立70周年



949-2019 我和国旗同框

青春告白祖国 筑梦美好时代

为庆祝新中国成立70周年，我校举办了系列主题活动。在“我和国旗同框”活动中，广大师生纷纷与国旗合影，表达爱国情怀。此外，学校还组织了知识竞赛、文艺演出等形式多样的庆祝活动，营造了浓厚的节日氛围。通过这些活动，师生们更加深刻地认识到了祖国的巨大成就和光明前景，坚定了为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗的决心。

学好党史 热爱伟大祖国 我校举办庆祝新中国成立70周年学生党的基本知识竞赛



为增强学生的党史知识，弘扬爱国主义精神，我校举办了学生党的基本知识竞赛。竞赛内容涵盖了党的历史、基本理论、基本路线等方面。参赛学生积极踊跃，现场气氛热烈。通过竞赛，学生们进一步加深了对党史的理解，增强了爱党、爱国的信念。学校表示，将继续开展形式多样的党史教育活动，引导广大青年学生坚定理想信念，听党话、跟党走。

庆祝新中国成立70周年暨全市教育系统表彰文艺演出好评



近日，我市教育系统举办了庆祝新中国成立70周年暨表彰文艺演出。演出节目精彩纷呈，充分展现了教育系统师生的风采。在表彰环节，市领导对在教育改革和人才培养方面做出突出贡献的先进集体和个人进行了表彰。此次演出不仅是一场艺术的盛宴，更是一次深刻的爱国主义教育，激发了广大师生的爱国热情和奋斗精神。

“十百千”宣讲：新生迎

来开学第一堂思政课

为帮助新生树立正确的世界观、人生观、价值观，学校开展了“十百千”宣讲活动。宣讲团由百名优秀教师组成，走进新生宿舍，开展千场宣讲。宣讲内容紧密结合时事热点和学生的思想实际，深入浅出地讲解了新时代中国特色社会主义思想。通过宣讲，新生们受益匪浅，纷纷表示要努力学习，报效祖国。

吴桂芳的演讲

我心有一轮红太阳

本书讲述了作者对祖国的深厚感情和坚定的理想信念，激励广大青年学子热爱祖国、报效祖国。

我心有一轮红太阳

吴桂芳的演讲

各位老师、同学们：大家好！今天我演讲的题目是《我心有一轮红太阳》。红太阳是我们祖国的象征，是我们心中不灭的明灯。回首新中国70年的辉煌历程，我们倍感自豪和骄傲。在党的领导下，我们国家取得了举世瞩目的成就，人民生活水平不断提高。作为新时代的接班人，我们要继承和发扬党的优良传统，坚定理想信念，刻苦学习，增长才干，为祖国的繁荣富强贡献青春力量。我们要永远牢记党的教诲，永远跟党走，让青春在全面建设社会主义现代化国家的火热实践中绽放绚丽之花。

七十载，是五千年的延续

新中国成立七十周年，是中国人民政治协商会议召开七十周年，也是中华民族五千文明史的重要节点。七十年来，中国从积贫积弱走向繁荣富强，从一穷二白走向综合国力大幅提升。这一系列成就的取得，离不开中国共产党的正确领导和全国各族人民的团结奋斗。历史证明，中国特色社会主义道路是符合中国国情的唯一正确道路。站在新的历史起点上，我们将继续沿着这条道路坚定不移地走下去，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

万里援疆陈思伟：教育要到最需要的地方去



万里援疆的陈思伟老师，在艰苦的环境中默默耕耘，为边疆地区的教育事业做出了贡献。他深知教育的重要性，始终把学生的成长放在首位。通过他的辛勤付出，许多边疆孩子圆了上学梦，看到了希望。陈老师说，教育是无国界的，只要有需要，就应该去。他的事迹在援疆师生中广为传颂，成为了一名优秀的援疆教师典范。

